

DJEČJI VRTIĆ MASLAČAK
VRŽINE 201 A
UPRAVNO VIJEĆE
KLASA: 601-01/24-01/01
URBROJ: 2181-42-1-02-24-10
Primorski Dolac, 12. srpnja 2024.g.

ZAPISNIK

sa 14.sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Maslačak održane 12. srpnja 2024. s početkom u 08,30 sati

PRISUTNI: Josip Penić, Ljiljana Čavka, Magdalena Tešija,
ODUSUTNI: Diana Knez, Ivana Radman
OSTALI: v.d. Ravnateljica Ivana Radoš

Zamjenik predsjednice otvara 14.sjednicu Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Maslačak, pozdravlja prisutne, utvrđuje da sjednici prisustvuju tri predložena člana Upravnog vijeća, čita predloženi Dnevni red i daje na glasovanje predloženi Dnevni red, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno donosi sljedeći:

Dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika sa 13. Sjednice Upravnog vijeća;
2. Donošenje Odluke o rezultatima upisa;
3. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za zapošljavanje:
 - Odgojitelj/ica -1 izvršitelj/ica na određeno (12 mjeseci) puno radno vrijeme za matični objekt Dječji vrtić Maslačak,
 - Odgojitelj/ica -1 izvršitelj/ica na određeno (12 mjeseci) puno radno vrijeme za područni objekt Dječjeg vrtića Maslačak u Općini Šolta,
 - Odgojitelj/ica -1 izvršitelj/ica na određeno (12 mjeseci) puno radno vrijeme za područni objekt Dječjeg vrtića Maslačak u Općini Šolta,
 - Pomoćnik za djecu s poteškoćama u razvoju ili stručni komunikacijski posrednik, 1 izvršitelj/ica na određeno, na pola radnog vremena do kraja pedagoške 2024./2025. godine (31.kolovoza 2025.godine) za područni objekt Dječjeg vrtića Maslačak u Općini Šolta,
 - Odgojitelj-pripravnik-1 izvršitelj/ica na određeno (12 mjeseci) puno radno vrijeme, za područni objekt Dječjeg vrtića Maslačak u Općini Šolta;
4. Razno

Ad.1. Verifikacija zapisnika sa 13. Sjednice Upravnog vijeća;

Zamjenik predsjednice Josip Penić daje na raspravu Zapisnik sa 13. Sjednice Upravnog vijeća.

Kako nije bilo primjedbi, zamjenik predsjednice daje na glasovanje verifikaciju zapisnika sa 13. sjednice Upravnog vijeća i jednoglasno se usvaja

Verifikacija zapisnika sa 13. Sjednice Upravnog vijeća;

Ad.2. Prijedlog Odluke o rezultatima upisa;

Zamjenik predsjednice Josip Penić daje na uvid prijedlog Odluke o rezultatima upisa. V.d. ravnateljica Ivana Radoš se javlja za riječ sa obrazloženjem kako je u Dječji vrtić Maslačak ,područni objekt Šolta pristiglo 11 novih zahtjeva za upis u vrtić. Nakon pregleda dostavljene dokumentacije, komisija za upis djece je konstatala da je za devetero djece dostavljena uredna dokumentacija.

Također, v.d. Ravnateljica navodi kako je pristigao i jedan zahtjev za upis djeteta na ljetno dežurstvo vrtića u područni objekt na Šolti, te je isti ocijenjen zadovoljavajuće.

Kako nije bilo primjedbi, zamjenik predsjednice daje na glasovanje prijedlog Odluke o rezultatima upisa, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno se donosi

Odluka o rezultatima upisa;

Ad.3. Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za zapošljavanje:

- **Odgojitelj/ica -1 izvršitelj/ica na određeno (12 mjeseci) puno radno vrijeme za matični objekt Dječji vrtić Maslačak,**
- **Odgojitelj/ica -1 izvršitelj/ica na određeno (12 mjeseci) puno radno vrijeme za područni objekt Dječjeg vrtića Maslačak u Općini Šolta,**
- **Odgojitelj/ica -1 izvršitelj/ica na određeno (12 mjeseci) puno radno vrijeme za područni objekt Dječjeg vrtića Maslačak u Općini Šolta,**
- **Pomoćnik za djecu s poteškoćama u razvoju ili stručni komunikacijski posrednik, 1 izvršitelj/ica na određeno, na pola radnog vremena do kraja pedagoške 2024./2025. godine (31. kolovoza 2025. godine) za područni objekt Dječjeg vrtića Maslačak u Općini Šolta,**
- **Odgojitelj-pripravnik-1 izvršitelj/ica na određeno (12 mjeseci) puno radno vrijeme, za područni objekt Dječjeg vrtića Maslačak u Općini Šolta;**

Zamjenik predsjednice Josip Penić daje na uvid prijedlog Odluka o raspisivanju natječaja za zapošljavanje:

Odgojitelj/ica -1 izvršitelj/ica na određeno (12 mjeseci) puno radno vrijeme za matični objekt Dječji vrtić Maslačak, Odgojitelj/ica -1 izvršitelj/ica na određeno (12 mjeseci) puno radno vrijeme za područni objekt Dječjeg vrtića Maslačak u Općini Šolta, Odgojitelj/ica -1 izvršitelj/ica na određeno (12 mjeseci) puno radno vrijeme za područni objekt Dječjeg vrtića Maslačak u Općini Šolta, Pomoćnik za djecu s poteškoćama u razvoju ili stručni komunikacijski posrednik, 1 izvršitelj/ica na određeno, na pola radnog vremena do kraja

pedagoške 2024./2025. godine (31.kolovoza 2025.godine) za područni objekt Dječjeg vrtića Maslačak u Općini Šolta i Odgojitelj-pripravnik-1 izvršitelj /ica na određeno (12 mjeseci) puno radno vrijeme,za područni objekt Dječjeg vrtića Maslačak u Općini Šolta.

V.d. ravnateljica Ivana Radoš se javlja sa obrazloženjem za svaku pojedinačnu točku. Navodi kako je za prva dva navedena radna mjesta za odgojitelja/ ica na određeno (12 mjeseci) puno radno vrijeme za matični objekt Dječjeg vrtića Maslačak u Primorskom Docu i za odgojitelja/ ica na određeno (12 mjeseci) puno radno vrijeme za područni objekt Dječjeg vrtića Maslačak u Općini Šolta radi isteka ugovora zaposlenih odgajateljica potrebno raspisati nove natječaje. Zatim,v.d. ravnateljica navodi kako za raspisivanje natječaja za zapošljavanje Odgojitelj/ica - 1 izvršitelj/ica na određeno (12 mjeseci) puno radno vrijeme za područni objekt Dječjeg vrtića Maslačak u Općini Šolta bi se još pričekalo,te su shodno tome svi prisutni članovi ostali suzdržani.

V.d. ravnateljica Ivana Radoš napominje kako je prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za zapošljavanje Pomoćnika za djecu s poteškoćama u razvoju ili stručni komunikacijski posrednik,1 izvršitelj/ica na određeno,na pola radnog vremena do kraja pedagoške 2024./2025. godine (31.kolovoza 2025.godine) za područni objekt Dječjeg vrtića Maslačak u Općini Šolta neophodan kako bi već upisano dijete s poteškoćama u razvoju i dalje nastavilo primati pomoć u vidu stručnog posrednika/pomoćnika, jer mu je on i dalje potreban.

V.d.ravnateljica predlaže da se donese Odluka o raspisivanju natječaja za zapošljavanje Odgojitelj-pripravnik-1 izvršitelj/ica na određeno (12 mjeseci) puno radno vrijeme,za područni objekt Dječjeg vrtića Maslačak u Općini Šolta, za potrebe bolje organizacije i provedbe rada u istoimenom područnom objektu.

Kako nije bilo primjedbi, zamjenik predsjednice daje na glasovanje prijedlog četiri Odluke o raspisivanju natječaja za zapošljavanje: Odgojitelj/ ica – 1 izvršitelj/ica na određeno (12 mjeseci) puno radno vrijeme za matični objekt Dječji vrtić Maslačak ,Odgojitelj/ica -1 izvršitelj/ica na određeno (12 mjeseci) puno radno vrijeme za područni objekt Dječjeg vrtića Maslačak u Općini Šolta, Pomoćnik za djecu s poteškoćama u razvoju ili stručni komunikacijski posrednik,1 izvršitelj/ ica na određeno,na pola radnog vremena do kraja pedagoške 2024./2025. godine (31.kolovoza 2025.godine) za područni objekt Dječjeg vrtića Maslačak u Općini Šolta, Odgojitelj-pripravnik-1 izvršitelj/ica na određeno (12 mjeseci) puno radno vrijeme,za područni objekt Dječjeg vrtića Maslačak u Općini Šolta,utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno se donose

Odluka o raspisivanju natječaja za zapošljavanje Odgojitelja/ice - 1 izvršitelj/ica na određeno (12 mjeseci) puno radno vrijeme za matični objekt Dječji vrtić Maslačak;

Odluka o raspisivanju natječaja za zapošljavanje Odgojitelja/ice -1 izvršitelj/ica na određeno (12 mjeseci) puno radno vrijeme za područni objekt Dječjeg vrtića Maslačak u Općini Šolta,

Odluka o raspisivanju natječaja za zapošljavanje Pomoćnika za djecu s poteškoćama u razvoju ili stručni komunikacijski posrednik, 1 izvršitelj/ica na određeno,na pola radnog vremena do kraja pedagoške 2024./2025.godine (31.kolovoza 2025.godine) za područni objekt Dječjeg vrtića Maslačak u Općini Šolta;

**Odluka o raspisivanju natječaja za zapošljavanje Odgojitelja-pripravnika,
1 izvršitelj/ ica na određeno (12 mjeseci) puno radno vrijeme,
za područni objekt Dječjeg vrtića Maslačak u Općini Šolta;**

Ad.4. Razno

Zamjenik predsjednice Josip Penić pita da li se netko javlja za riječ?

Odgojiteljica, gđa Ljiljana Čavka se javlja za riječ navodeći kako su zaposlenice dječjeg vrtića Maslačak u Primorskom Docu dok borave u vanjskom okruženju vrtića primijetile skrovišta insekata koje bi trebalo očistiti/ odstraniti. Posebice, jer u vrtiću borave djeca koja su alergična na ubode.

Kako nije bilo daljnjih pitanja zamjenik predsjednice zaključuje sjednicu.

Sjednica završena u 09,00 sati.

Zapisničar:
Magdalena Tešija

Zamjenik predsjednice Upravnog vijeća:
Josip Penić